Tema ypoka:




Paccmorpure
BbIPaKeHU A

65 - 32 650 - 320



MO0XHO JIM MPUMEHUTHh TAKOH Ke
CoCco0 pelieHus 1Jsl NPUMEPOB
BTOPOI0 CTOOMKA?

76 + 12 760 + 120
65 - 32 650 - 320




Kak pemrarorcss npuMepbl
[EPBOI0 CTOJIOUKA?

76 + 12 760 + 120
65 - 32 650 - 320




76 + 12 760 + 120
65 - 32 650 - 320




O0bsicHUTE pa3HbIe CIIOCOObI
BbIYMUCJICHUI U 3AKOHYHNTE pelieHue.

260 + 310 = (260 + 300) + 10 =
260 + 310 = (200 + 300) + (60 + 10) =
670 —140=(670 — 100) — 40 =
670 — 140 = (600 — 100) + (70 — 40) =




BpinojiHuM ynpaskHeHue Nel Ha
cTpanuiie 69.




Jlymaro HaM HYKHO BCIIOMHHUTD,
KaK peuarcd 3aaa4yu. /lias aToro
BBIIIOJIHUM YyIIpaskHeHre Ne 3 Ha
cTrpaHuiie 69.




3a Hegeno KpaeBegyeCKWH My3eu NOCETUAU TpPU
nepsbiXx Knacca, no 24 4yenoseka B KaXXAOM, W [Ba
BTOpPbIX Knacca, no 28 uyenosek B kakaom. Ha
CKONbKO Oonbwe 6biI0 Ha 3TOW Hepene B My3ee
NepBOK/IACCHUKOB, YE€M BTOPOK/IACCHWUKOB?

J{J1s1 TOro, 4YTOObI JIy4Ille MOHATH
yCJIOBHE 321a4M, COCTABUM KPaTKYIO
3aIUCD.




3a Hepenio KpaeBeAyeCKUW My3en NOCETUIU TPH
nepsbiX Knacca, no 24 yenoseka B KadKAOM, W [Ba

BTOpPbIX Knacca, no 28 uenosek B kKaxaom. Ha
cCKONbKo Oonblwe 6GbINO Ha 3TOW Hepene B My3ee
NepBOKNACCHUKOB, YEM BTOPOK/IACCHWUKOB?

IlepBOKJIACCHHKH - 7, 3 KJI. 110 24 4eJl.
Ha ? >
BTOpOKJIACCHUKH - ?, 2 KJI. 110 28 4eJI.




3anuuiuTe pelnieHre U OTBET 3a/1a4H
CAMOCTOSITEJILHO.

IlepBOKJIACCHUKH - 7, 3 KJI. 0 24 Yel.
Ha ? >
BTOopoKkjacCHUKH - ?, 2 KJI. 110 28 Yel.




JlomaliHee 3aJaHUeE:

C.69 Ne6



